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Osiguranje li¢ne rente
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Zadatak br. 6

Nacéi mizu koju treba da uplati osoba stara 50 godina da bi
osigurala doZivotnu godisnju rentu od 10.000€ ako isplate
pocinju 20 godina poslije izvrsene uplate.

RjeSenje:

M=?

x=50

R=10.000

m=20

Rijecje o osiguranju odloZene (20 godina) doZivotne licne
rente.

11.877,28

=18.374,82
6.463,889

M =R- N2 _10,000-
DSO

Zadatak br. 7

Ako lice staro 45 godina uloZi 50.000€ nadi koliku ¢e mu
doZivotnu anticipativnu godisnju rentu placati osiguravajuce
drustvo pocev od dana uplate. Koliko bi iznosile rente u slucaju
da je prva za 50% veca od ostalih?

Rjesenje:
x=45
M=50.000
R=?

Zadatak br. 7

Rije¢je o osiguranju neposredne doZivotne li¢ne rente.
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Zadatak br. 7

U slucajukadaje prva rentaza 50% veca od ostalih, slijedi:
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